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„A népben ölt testet az, amit a 18. században  sensus communis‑nak neveztek, az 
ösztönszerű igazságtudat. Ez a primordiális emberi szellem ihletszerű és azonnali 
válasza mindennemű életjelenségre, legyen az ember, vagy esemény, tanítás, vagy 
mű, intézmény, vagy eszme. Válasz és álláspont és bírálat a tudás olyan bázisáról, 
amely  tudásról  csak  az  ismeretes,  hogy  van,  egyébként,  hogy  a  legmélyebb  és 
tévedhetetlen. Eredeti formájában ez a tudás maga a nyelv volt. (…) Akik állítják, 
hogy a népben van valami szakrális, csak azért  tehetik, mert  tudják, mi a sensus 
communis.   A megnyilatkozás mindig közvetlen és ártatlan és nincs nép, amelyből 
a sensus communis teljesen kiveszett volna.” 

Hamvas Béla: Az öt géniusz 

Ebben  a  félévben  folytatjuk  tanulmányunkat  a  Százhalombattán  élő 
román  és  görög  nemzetiségek  történelmének,  kultúrájának,  vallási 
életének megismerésével. Fontos ez számunkra azért  is, hogy  jobban 
megérthessük  közös  történelmünk  formálódásának  okait, 
megismerhessünk egy töredéket minket gazdagító kultúrájukból. 

Keressük  együtt  –  és  próbáljuk  megválaszolni  –  azokat  a  szellemi 
kérdéseket,  melyeket  a  közös  történelem  és  a  sajátos 
nemzetkarakterek érintkezése felvet. 

Találkozzunk  újra,  osszuk  meg  egymással  gondolatainkat  és 
tapasztalatainkat,  hogy  tudásunk  közös,  élő  tudássá  váljék  a 
népfőiskolai hagyományoknak megfelelően! 

Szeretettel várjuk az érdeklődőket: 
Baka Györgyi, a népfőiskolai képzés szervezője és a könyvtárosok. 

Az egyes előadások látogatási díja: 500 Ft. 

Sokszínű kultúra a Kárpát‑medencében 
2013. II. félév 

Kultúrák találkozása Százhalombattán 

1.  2013. február 07. csütörtök 18. óra 

Két nép a Duna mentén 
(A magyar‑román együttélés vitás kérdései a tudományban 
és a történeti emlékezetben) 
Előadó: Miskolczy Ambrus történész, egyetemi tanár, MTA 
Magyar‑Román Történész Vegyesbizottság alelnöke 

2.  2013. február 28. csütörtök 18. óra 

Többszörösen kisebbségben 
(A magyarországi román kisebbség vallási arculata és az 
ortodox egyház társadalmi szerepe) 
Előadó: Jakab Attila vallástörténész 

3.  2013. április 04. csütörtök 18. óra 

Évezredes magyar‑ görög kapcsolatok az értékteremtés 
jegyében 
Előadó: Dr. Diószegi György művelődéskutató 

4.  2013. április 25. csütörtök 18. óra 

Örökségem a görög nyelv. Előadás a görög irodalomról 
Előadó: Caruha Vangelio író, 

a Kiegészítő Görög Nyelvoktató Iskola igazgatója


